

编者按: 冬至阳生, 岁回律转。本报邀请各行业的丰台朋友展望2024年。2023年, 每一个平凡的人都在各自岗位上作出了不平凡的贡献; “日月开新元, 万象启新篇”, 2024年让我们接续奋斗砥砺前行, 让每一个平凡的愿望都成长成奋斗的年轮, 让我们继续坚定信心、一往无前, 为了更美好的明天拼搏奋斗, 让我们的人生出彩, 让梦想成真。

接续奋斗砥砺前行 人生出彩梦想成真

宛平街道桥西街居民、时代楷模 郑福来

希望年轻人继续奋斗, 勇往直前, 不畏困难, 勇攀高峰, 用热情和努力去创造你们美好的未来。新的一年, 我会继续将发生在卢沟桥的抗战故事、宛平人民的幸福生活故事讲好, 让大家共同把这份记忆传递下去, 让抗战精神代代相传!



郑福来

丰台区妇幼保健院产科副主任医师 张彦

作为产科医生, 坚守在临床一线, 竭诚为孕产妇提供最优质的产科医疗保障, 通过热情温馨的服务和精益求精的专业医疗技术, 确保每一位孕产妇和新生儿的健康, 日夜坚守, 只为迎来那一声嘹亮的啼哭, 拼尽全力, 用爱呵护崭新的生命。凛冬散尽, 星河长明。新的一年, 新的希望, 祝愿大家新年胜旧年, 身后温暖一方, 前路光芒万丈!



张彦

丰台中西医结合医院呼吸与危重症医学科(风湿免疫科)副主任医师 白雯

站在2024年新的起点, 我满怀信心和希望。作为呼吸与危重症医学科(风湿免疫科)副主任医师, 我将继续深耕中西医结合诊疗领域, 以创新思维应对风湿免疫疾病挑战。我要发挥“首都乡村振兴青年先锋”作用, 借助专业优势, 助力健康丰台, 谱写乡村振兴新篇章。



白雯

马家堡社区卫生服务中心中医科护士长 刘会

作为中医科的护士长, 2024年我希望能够继续带领护理团队进一步拓展中医护理技术, 通过中医体质辨识为患者制定并提供个性化的中医健康管理方案。也希望能够引导身边更多的年轻人来探寻中国的传统文化, 通过进行中医护理的调理和干预, 缓解当代年轻人的压力。祝大家四季康健, 静宁见春, 祉猷并茂。



刘会

南中轴(北京)国际文化发展有限公司董事长 闫福

2024年, 我将带领团队继续奋斗在南中轴国际文化科技园建设发展的第一线。加强与入驻企业沟通交流, 充实完善共性技术服务平台, 提供更优质的一站式全生态的产业服务。与更多高精尖企业建立伙伴合作关系, 与更多同行深化交流, 拓展“朋友圈”生态。2024年, 我们期待一个以人为本、功能融合、独具魅力的高品质产业社区屹立于中轴线上、凉水河畔。



闫福

首科大厦楼宇党委书记、总经理 沈艳婷

新的一年, 我们将接续奋斗, 以更加昂扬的精神状态, 深化党建引领, 引导主导产业, 优化服务生态, 促进青年创业创新, 奋力谱写园区运营高质量发展新篇章, 为丰台区的发展贡献力量。



沈艳婷

华夏幸福创新中心总经理 魏文江

2024年对于我和华夏幸福创新中心而言, 都充满了更多的可能性和挑战。新的一年, 我将带领团队在保持2023年取得各项成绩“稳”定的基础上, “进”一步提升华夏幸福产业社区品牌影响力和综合服务水平, 聚焦数字经济、人工智能、节能环保等重点领域, 在资源导入、平台建设、经济贡献等方面持续发力, 争取为区域经济高质量发展添砖加瓦。



魏文江

北京花乡花木集团董事长 林巧玲

希望在新的一年里能够带领团队怀揣对自然的热爱、对城市的责任、对美好环境的追求, 让花卉园艺在时代的变迁中焕发出新的生命力, 为人民群众的幸福生活添香增色。2024年我们将深入实施“花香中国”战略计划, 推动北京国际花卉交易中心建设, 进一步延展强化花卉产业链条, 构建国际化、数字化、现代化的花卉特色产业生态。新的一年, 祝大家在平安中锦上添花, 在如常里一路生花!



林巧玲

北京金控数据技术股份有限公司董事长 杨斌

2024年, 我希望能带领公司团队研发出遥遥领先的产品, 为中国的生态环保事业作出更大的贡献。期待参与更多的国际交流合作, 让中国先进的环保装备走向世界, 造福人类!

杨斌

宛平街道沸城社区居委会委员 赵鑫

打开2024年的大门, 作为一名普通的社区工作者, 我将认真履行本职工作, 诚实守信, 服务社区, 甘于奉献, 乐于助人。以社区为家, 用行动说话, 让服务深入人心, 让我们一起创造美好的家园!

榆树庄村村民小组长 孙玉娟

在充满憧憬的2024年, 我怀揣着对回迁新居的憧憬, 满心欢喜地回迁新居。我希望在新居的每一个角落都能感受到生活的温馨和美好。真心地为能成为榆树庄村的村民而感到骄傲!

丰台消防救援支队北大地消防站副站长 程良胜

新的一年, 希望它是平凡的; 新的一年, 希望它是健康的; 新的一年, 愿美好如期而至! 在2024年的起始时刻, 让我们共同学习消防、重视消防, 消防事关千家万户, 平安事关你我。希望在新的一年里, 平平安安、健健康康, 愿美好伴你左右, 愿平安守护大家!

丰台区生态环境局大气污染防治科科长 周鑫

作为丰台区的蓝天守护者, 我们要坚定信心, 变压力为动力, 坚持精准科学依法治污, 聚焦突出问题重点领域, 持之以恒开展“一微克”行动, 主动谋划大气治理创新举措, 实现减污降碳协同治理, 以高水平保护支撑高质量发展, 让辖区百姓感受到更多蓝天白云, 携手共建美丽丰台!

丰台区第二中学学生发展中心主任、物理教师 周宇

2024年是丰台区基础教育“强基工程”的教育教学质量提升年, 新的一年我将继续秉承“志存高远, 坚韧不拔”的二中精神, 以培养尚品中国人为目标, 积极落实新课标, 研究新教材, 打造有趣、有效、有用的物理课堂, 以丰富的活动为载体, 让学生成长为具有“五气”特质的丰二学子。2024年, 我将为了心中的梦想笃行不怠, 为了让孩子们在校园学习更充实、生活更幸福接续奋斗!

丰台区第五小学副校长 杨浩

2024年, 我将围绕基础教育“强基工程”, 尊重学生的成长规律, 以多元化学习和活动方式创造丰富真实的体验。助力学生在掌握知识技能的基础上, 获得社会情感成长和创新思维, 使他们成为勇于面对未知挑战、敢于创新、勇于立破的强国人才, 引导支持他们在成长探索中找到属于自己的幸福人生。祝愿丰台教育越来越好, 丰台人民越来越幸福!

东铁匠营公共文明引导员中队 程保兰 崔婷

2024年公共文明引导员将用热情的笑容、无微不至的服务, 把文明之风、关怀和温暖传递给每一位市民。推动公共文明引导行动自觉融入城市治理, 宣传文明健康绿色环保生活方式, 让志愿精神成为时代新风。祝福暖四季, 平安顺遂。

玉泉营派出所民警 杜浩

展望2024, 希望家人朋友平安顺利, 我们将持续高压打击违法犯罪, 铁腕整治社会治安, 防范化解各类风险隐患, 切实给人民群众带来安全感, 守护平安北京。

玉泉营派出所民警 马拼搏

奋斗中送走岁月, 实干中铸就辉煌。2024年, 我们将继续为群众办实事, 办好事, 为平安北京贡献自己的力量!

丰台区康助护理院院长 于安安

2024年我希望丰台区各项工作扎实推进再创佳绩, 丰台区的老年人身体健康、福寿绵长。老年人是我们社会的重要组成部分, 是我们应该共同关注、关爱的群体, 老年人生活幸福也是我们经济社会发展的重要体现。2024年让我们携手为丰台区的老年人生活幸福、家庭美满、身体健康而努力!

老吾老彩虹养老集团董事长 张彩虹

我希望在2024年, 所有老人身心健康, 老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安, 让他们舒心安度晚年。同时, 我们将继续以“为老助老”的社会责任为己任, 以“老吾老以及人之老”的企业宗旨, 竭诚为天下老人缔造幸福、安康的美满晚年!

入住丰台区康助护理院的近90岁老人 伊志清

在新的一年里我要继续对自己的养老生活做好规划, 2024年要让自己的生活更充实, 心态更阳光, 做一个自信的老年人。

入住老吾老老芝苑养老院9年的83岁老人 潘义珠

我希望在新的一年里, 我们能继续心怀感恩, 以乐观向上的精神享受养老院美好的生活。也感谢老吾老老芝苑养老院给我们提供了一个温暖的家, 希望更多的老人享受家的温暖!

新发地樱桃大王 刘文坡

在全新的一年中, 我将一如既往地沿着以往道路前行, 继续建设樱桃种植基地, 通过产业带动、科技赋能, 让家乡的樱桃产业园变成父老乡亲致富的乐园和首都消费者周末放松心情“后花园”, 同时通过技术变革提高国产大樱桃的品质和品牌影响力, 提升首都消费者的幸福指数。

新发地火龙果大王 郑玉强

在新的一年里, 我们将带领团队深耕种植基地, 把越南和广西的火龙果作为主方向, 对种植、采摘、分拣、防虫害、监测等进行全面管理, 努力提高火龙果品质, 带给消费者更好的消费体验。